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  «Золоті ворота – древня неприступна брама Києва»
    Медіа-година 
  за проектом «Пам’ятай! Відроди! Збережи!»
  
  «Золоті Ворота збудував славний
  київський князь Ярослав Мудрий
  на місці бойовища, де він розгромив
   орду печенігів.»
    В. Мацьків 
      3 травня до бібліотеки № 119 завітали учні 4-го класу
спеціалізованого навчального закладу «Лісові дзвіночки» та діти із
групи продовженого дня СШ № 213, щоб поринути у давню епоху
української історії та древнього Києва.           

  

Школярі здійснили віртуальну екскурсію до унікальної пам’ятки часів
Київської Русі-України, що зберіглася до наших днів та є символом
столиці - Золотих воріт.          
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Можливо, діти і не здогадувалися про багату історію цієї найдавнішої
споруди Східної Європи, проходячи повз неї під час прогулянок
Києвом. Вони зацікавлено слухали розповідь бібліотекаря та виявили
бажання обов’язково відвідати музей «Золоті ворота».
  Відео-сюжет «Нариси древнього міста» долучив юних читачів до часів
князя Ярослава Мудрого, коли були збудовані Золоті ворота – ціла
вежа, що роками захищала столицю від ворожих нападів та була
величним, урочистим входом до Києва.
  Літературною складовою медіа-години стали оповідання Антіна
Лотоцького «Михайло-семиліток», Романа Завадовича «Де тепер
Золоті ворота», українські билини, «Повість минулих літ». Уривки із них
з цікавістю читали школярі.
   Перегляд мультфільму за оповіданням Сергія Плачинди «Хлопчик з
вуздечкою» про хороброго юного киянина, який під час облоги Києва
печенігами допоміг звільнити місто, викликав у дітей такі патріотичні
почуття як любов до рідної землі, необхідність захищати її від ворогів.
      Із задоволенням відвідувачі милувалися виставкою чудових
малюнків читачів бібліотеки із зображенням історичних пам’яток
столиці. А бібліотекарі запросили школярів до участі у
загальноміському  конкурсі дитячих малюнків та творчих робіт «Київ та
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кияни очима дітей».
  Залюбки учні ділилися враженнями від яскравої історичної мандрівки.
Вони зрозуміли, що кожній людині необхідно вивчати і шанувати історію
своєї країни, збагачувати свій внутрішній світ, а бібліотека завжди
готова допомогти у цьому.
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